

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Makroökonómia
A tantárgy neve angol nyelven:	Macroeconomics
A tantárgy kreditértéke:	7
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-MAKOKO-07-KG
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás + gyakorlat, heti óraszám: 2+2, féléves óraszám: 0+0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy a makrogazdaság alapvető fogalmait, összefüggéseit tárgyalja, megismertetve a makrogazdaság alapvető folyamatait és működését, betekintést nyújtva a makroszabályozás alapjaiba.

A tantárgy célja, hogy a makrogazdaság működésével kapcsolatban alapozó ismereteket nyújtson közgazdász alapszakos hallgatók számára. A tantárgy elvégzésével a hallgatók képessé válnak arra, hogy makrogazdasági folyamatokról önálló információkat gyűjtsenek, ismereteik birtokában a gazdasági folyamatokat értelmezzék, azok hatásait saját vállalkozásuk és magánéletük tekintetében értékeljék. A tárgy kapcsán szerzett tudás a makrogazdasági környezet megértésén és értékelésén keresztül segíti a megalapozottabb gazdasági döntéshozást.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Az alapvető makrogazdasági fogalmak megismerését követően a gazdasági reál- és jövedelmi folyamatok áttekintésén keresztül, a gazdasági teljesítmény meghatározódásának alapelméleteit ismerik meg a hallgatók, amelyek segítségével a makroszabályozási beavatkozások lehetőségét és korlátait is megértik. Ezzel párhuzamosan megismernek egyes kitüntetett gazdasági jelenségeket (pl. infláció és munkanélküliség), valamint a gazdasági problémák lehetséges kezelésének gazdaságpolitikai eszközeit és azok korlátait.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A tárgy legfontosabb feladata a gazdasági alap-kategóriáinak bemutatása, azok működésének, összefüggéseinek világos megértése és biztos elsajátítása. KÖZGAZDASÁGI LOGIKÁT fejleszt. A makrogazdaság működését magyarázó elméleti-logikai keret egymásra épülő koherens rendszert alkot, így az egyes részelemek és kapcsolódásaik megértése kulcsfontosságú. A kulcsszó a MEGÉRTÉS. A hallgató legfontosabb feladata, hogy EGYÜTT GONDOLKODJON az oktatóval, ha pedig valami nem világos, KÉRDEZZEN.

A modellekben tárgyalt összefüggések egyszerű függvénygeometriai szemléltetéséhez és numerikus adatokkal történő kiszámításához önálló tanulásra, egyszerű feladatok, példák megoldására és gyakorlására van szükség, amelyeket az órai mintafeladatok alapján a hallgatóknak önállóan kell elvégezniük a Coospace-re feltöltött feladatok alapján.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tantárgy értékelése százalékos, amelyet ötfokozatú érdemjegyre kerül átváltásra. A tárgy teljesíthető félévközi ZH-k alapján, vagy a vizsgaidőszakban kollokviumi vizsgaként.

A félévközi teljesítmény értékelése:

A három félévközi ZH-n egyenként max. 30-30-30 százalék szerezhető, amihez az órákon (esetleg órákon kívül) további online kvíz- és egyéb feladatok megoldásával további 10 százalék adódik hozzá.

Amennyiben félév végén a hallgató összesített eredménye legalább 51%, megajánlott jegyet kaphat.

FONTOS!

A félévközi ZH-k esetében minimum 25 százalékot el kell szerezni ahhoz, hogy a hallgató kollokviumi vizsgára bocsátható legyen.

A kollokviumi vizsga értékelése:

A féléves vizsgán szintén 51%-ot kell elérni a sikeres teljesítéshez.

A szummatív értékelés, és a jegyekre történő átváltás a minimális 51%-kos hallgatói teljesítmény elérését követően lineáris.

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Gregory N. Mankiw: Makroökonómia, Osiris Kiadó, 2017

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Mishkin, Frederic S.: *Makroökonómia : gazdaságpolitika és gyakorlat*. Alinea, cop. 2020
- Samuelson, Paul Anthony: *Közgazdaságtan*. Akad. K., 2012